

信长星在全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进会上强调 以高度政治自觉纵深推进集中整治 不断增强群众获得感幸福感安全感

晚报综合消息 昨天,全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进会召开。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实党中央决策部署,按照中央纪委国家监委工作要求,进一步增强责任感、使命感,以高度政治自觉和扎实工作举措纵深推进集中整治,持续推动全面从严治党向基层延伸。省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍,省委副书记、苏州市委书记刘小涛出席会议。

信长星与大家一起重温习近平总书记关于持续深化整治工作的重要指示精神,指出,整治群众身边不正之风和腐败问题,关系群众切身利益,关系党的执政根基;持续深化集中整治,充分彰显了我们党始终坚持人民至上、不断密切同人民群众血肉联系的价值追求。去年以来,按照党中央统一部署,我省深入开展集中整治工作,严肃查处一批群众身边的“蝇贪蚁腐”,有力解决一批群众身边的突出问题,取得重要阶段性成效。要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持力度不减、尺度不松、标准不降,推动整治工作取得新进展新成效,让群众更加可感可及。

信长星强调,要坚持集中攻坚,聚焦群众反映强烈的突出问题,围绕中央及省里明确的专项整治项目,敢于动真碰硬,一个项目一个项目整治,一个领域一个领域推进,让群众真切感受到正风肃纪反腐就在

身边、公平正义就在身边。要坚持有案必查,依规依纪依法深挖不正之风背后的腐败问题、细查滋生腐败的作风问题,持续释放一严到底、寸步不让的强烈信号,始终做到利剑高悬、震慑常在。要坚持标本兼治,把“当下改”和“长久立”结合起来,通过查处一类案件推动健全一套制度、治理一个领域,完善基层监督体系,推动各类监督贯通协调,进一步建强基层党组织,更好维护群众切身利益。要坚持党的领导,各级党委、政府要扛好集中整治主体责任,各级党委书记要履行好“第一责任人”责任,各级纪委监委要加强统筹调度和督促指导,各有关部门要全面排查整治本行业、本系统侵害群众利益问题,上下协同、条块结合,共同把这项民心工作抓实抓好抓到位,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感,努力交出一份实实在在、让群众满意的成绩单。

省委常委、省纪委书记、省监委主任张忠通报全省集中整治工作情况。苏州市、徐州市、南京市高淳区、南通市海门区、省民政厅、省财政厅作交流发言。

会议以视频会议形式召开。省委常委,省人大常委会、省政府有关领导同志,省法院院长、省检察院检察长,省纪委监委领导班子成员,省有关部门单位主要负责同志,省纪委监委各督导组组长,省纪委监委机关各部门和派驻省级机关纪检监察组主要负责同志在主会场参加会议。各设区市、县(市、区)设分会场。

十三届市委审计委员会召开第六次会议, 强调聚焦重点任务,提升监督质效 为南通经济社会高质量发展 提供坚强审计保障

晚报讯 昨天,市委书记、市委审计委员会主任吴新明主持召开十三届市委审计委员会第六次会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要论述,立足经济监督定位,提升审计监督质效,全力护航经济社会高质量发展。市委副书记、市长张彤,市委副书记、政法委书记沈雷出席会议。

会议传达学习了上级有关会议精神,听取审议了相关审计报告和上半年审计工作情况汇报。

会议指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋篇布局之年,做好今年审计工作任务艰巨、意义重大。要提高政治站位,坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,在学思践悟中持续深化对中国特色社会主义审计事业的规律性认识,切实把牢审计工作正确方向。坚持用政治眼光观察和分析经济问题,注重在错综复杂的矛盾中把握政治逻辑,在审慎高效的监督中体现政治导向。围绕习近平总书记赋予江苏的“四个着力点”重大任务和省委赋予南通的使命责任等,突出问题导向、提升监督质效,真正把重大决策部署、政策要求落实到审计项目中、体现在审计成果上。

会议强调,要聚焦主责主业,扛起服务大局职责使命。密切关注“两重”“两新”等

重大政策执行、财政金融等关键领域改革,加强研究型审计,推动提高政策落地效率,确保财政资金“好钢用在刀刃上”。紧盯重大项目运行、重大资金使用、国有企业化债等高风险领域,精准揭示影响经济安全的苗头性、倾向性问题,协助党委、政府更好统筹发展与安全。结合正在深入开展的群众身边不正之风和腐败问题集中整治,加大对社保、医疗等重点民生领域审计力度,推动破解民生资金分配使用的梗阻障碍,有力维护公平正义、增进民生福祉。持续深化领导干部经济责任审计和自然资源资产离任审计,重点关注领导干部特别是“一把手”是否依法履职、依规用权,让权力始终在法治轨道上规范有序运行。

会议要求,要加强贯通协同,凝聚审计监督强大合力。市委审计委员会及成员单位要共同构建衔接顺畅、保障有力、运转高效的审计工作格局,加强审计监督与纪检监察监督等各类监督的贯通协同,对重大问题紧盯不放、一追到底,确保审计整改按期闭环、审计成果高效运用。审计机关要加强自身建设,以从严治审、担当尽责的实际行动践行“绝对忠诚、绝对过硬、绝对可靠”的重大要求,打造经济监督“特种部队”,努力为“强富美高”新南通现代化建设贡献更大力量。

市委审计委员会成员参加会议。

记者汤晓峰

2025“省长杯”江苏省青少年 校园足球联赛高中男子组决赛举行

晚报综合消息 昨天,2025“省长杯”江苏省青少年校园足球联赛高中男子组冠亚军决赛(第二回合)在苏州市体育中心举行。省长许昆林出席并颁奖。省委副书记、苏州市委书记刘小涛参加。

赛场上,吴县中学和海安博文高级中学的球员们为现场28018名观众献上了一场精彩的比赛。本年度“省长杯”赛事体系首次在高中男子组引入主客场赛制。决赛第一回合,海安博文高级中学以2:1胜吴县中学。6日的决赛第二回合,坐镇主场的吴县中学以4:1胜海安博文高级中学,并以总比分5:3夺得高中男子组冠军。

许昆林颁发高中男子组冠军奖牌、奖杯。刘小涛颁发亚军奖牌、奖杯。副省长赵岩颁发最佳射手奖杯、最佳运动员奖杯,副省长、省公安厅厅长胡彬彬颁发优秀裁判员奖杯、最佳教练员奖杯。

2025“省长杯”江苏省青少年

校园足球联赛(中小学组)设小学男子、女子甲组,小学男子、女子乙组,初中男子、女子组,高中男子、女子组共8个组别,162支代表队共3009名领队、教练员和运动员参加,历时4个月进行472场比赛。

连续28年举办的“省长杯”江苏省青少年校园足球联赛已实现对大中小学全学段广泛覆盖,每年参与学生超100万人次,成为推动全省青少年足球运动普及与提升的重要平台。在正在紧张进行的2025年江苏省城市足球联赛赛场上,516名参赛球员中教育系统师生共275名,占比53.3%,这些来自校园的“青春力量”在赛场上顽强拼搏,生动展现了江苏校园足球的发展成果和蓬勃向上的足球生态。

省政府秘书长赵建军,教育部学生体育协会联合秘书处负责同志,省有关部门和单位负责同志,苏州市市长吴庆文,南通市市长张彤等参加活动。



5日,“赋力 88”轮装载着6台自动化轮胎吊在南通启航,发往深圳盐田港。至此,振华南通分公司盐田国际该项目24台自动化轮胎吊全部完成发运。
记者许丛军

“亲情中华·魅力江苏”夏令营南通营开营 海外华裔青少年 沉浸式体验江海文化

晚报讯 昨天,由省侨联主办,市侨联、南通职业大学承办的2025“亲情中华·魅力江苏”夏令营正式开营,来自德国、加拿大、荷兰的36名海外华裔青少年和老师相聚南通,感受江风海韵、中华文化。

为期10天的夏令营活动中,营员们将了解沈绣扎染,赏析古诗文,感受中华优秀传统文化;学中国功夫、骑动感单车,强身健体;参观博物馆,制作风筝、穿汉服,开展沉浸式体验,真正感知江海历史的底蕴、

感受非遗传承的温度、厚植根脉相连的情谊,收获携手成长的力量。

“我们都是第一次来南通,但经常回中国。”对于这次“寻根之旅”,来自荷兰的营员叶瀚辰希望能了解更多南通文化和传统技艺,德国营员常婧的期望则是“交到新的朋友”。德国带队老师邵瑞红对南通的行程安排赞誉有加:“安排了很多让同学们亲手制作、亲身体验的活动,还会和本地青少年开展羽毛球、篮球比赛,增进友谊。”

记者何家玉